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 1صفح2ٍ                                                 صفحٍ              3تعداد صفحات سًال2              

ًورُ  ًام ًٍام خاًَادگی )هعلن هربَطِ ( : ًورُ پاياًی :                جوع : ًورُ هستور : رديف
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آئيه ديست  خًد است ، پس بىگريد باچٍ کسي ديستي مي کىيد .     رسًل الله )ص(آدمي بر 

(A  هشخض كٌيذ.« ؽ » ٍ جولِ ّاي ًادرست را تا « ص » جولِ ّاي درست را تا 

 اسیک ًقطِ یک خط راست هی گذرد. 

 .  تِ چٌذضلؼی  كِ توام ساٍیِ ّاي  آى تاّن هساٍي تاشذ ، هٌتظن گفتِ هی شَد 
7 xyz   ٍ zy x12- . دٍ جولِ ی هتطبثِ اًذ 

 ّز ػذد حذاقل یک شوارًذُ اٍل دارد . 
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B .گشیٌِ ي درست را اًتخاب كٌيذ) 

 ّستٌذ؟اٍل كذام دستِ اس اػذاد سیز ّوگی 

 71ٍ 61ٍ 41 ج(                                       39ٍ 29ٍ 19 ب(                                           91ٍ 23ٍ 13الف(

تزاتز دیگزي است . ساٍیِ ي كَچکتز كذام است؟ 5دٍ ساٍیِ تاّن هتون ّستٌذ. اًذاسُ ي یکی 

درجِ 30 ج(     درجِ 25 ب( درجِ  15 الف(

هٌتظن كذام است؟          تٌْا سِ ضلؼی 

 هثلث هتساٍي الاضلاع ج(             هثلث هتساٍي الاساقيي   ة(  هزتغ الف(

 را ًشاى هی دّذ ؟    a , a  ,bكذام گشیٌِ هحيط هثلث هتساٍي الاساقيي تِ اضلاع 

baالف(      2                                          )بba 2                                             )جaba 

:   تزاتز ػذدي   یؼٌی 4سِ ٍاحذ كوتز اس 

        a  4-3ج( a 4 - 3ب(   -a  4– 3الف(   

5/2 

 c   ِهٌاسة كاهل كٌيذ.( جولِ ّاي سیز را تا ػذد یا كلو 

 هتشاتِ .................... x 2 3تا   3 2  ب( جولِ ي جثزي            -5 –) ......(; -12      الف( 

 ج(  درتثذیل ٌّذسی .................جْت ٍساٍیِ ي شکل تغييز ًوی كٌذ.

هحذب(  -شَد.) هقؼز ........................گفتِ هیدرجِ ًذارد . 180د( تِ چٌذ ضلؼی كِ ّيچ ساٍیِ ي تشرگتز اس 

 تِ اػذادي كِ فقط دٍ شوارًذُ دارًذ )یک ٍ خَدش (، ػذد ......................  هی گَیٌذ .ُ( 

اداهِ سَالات در صفحِ ی دٍم

5/1 

ثبرم 

صفحِ

5 



سَالات 

 1فصل 

 صفحٍ ی ديم
 زدّبی دلخَاُ ٍدرست  حل کٌیذ .هسئلِ ّبی سیز را ثب راّج

3تَهبى هی ثبضذ کِ 72000( درآهذ هبّبًِ یک خبًَادُ 1

8
2آى صزف خَراک ٍ    

8
آى صزف هسکي هی ضَد .   پس اًذاس سبلاًِ

 ایي خبًَادُ چقذر است ؟

چطدن  دیدذُ ضدَد   74د آدم فضبیی ٍجَد داردکِ ثعضی سِ چطوی ٍثعضی چْبر چطوی اًذ .اگز تعدذا   20(در یک سفیٌِ    2

 تعذاد ّز یک اس آدم فضبیی ّب را پیذا کٌیذ.  

ًفز است .چٌدذ ًفدز    200درصذ داًص آهَساى یک هذرسِ در آسهَى َّش ضزکت کزدُ اًذ   تعذاد داًص آهَساى ایي هذرسِ 80(3

 ؟    ضزکت ًکزدُ اًذدرآسهَى 
3 

سَالات 

 2فصل 

         -  [  40÷(  -5)  3+ ] 17  =ًوزُ( 25/2(حبصل ّز یک اس عجبرت ّب را  ثِ دست آٍریذ.  )1





)3(

1917

)19(29

 ًوزُ(     1) اثتذا ثِ جوع تجذیل کٌیذ.( حبصل عجبرت سیز را ثِ کوک )جذٍل ارسش هکبًی( ثذست آٍریذ. 2

            =195- ( -123)- 

25/3 

سَالات 

 3فصل 

3  +a 9+m 8( m5-a 4)  =ًوزُ(                                        5/0(عجبرت ججزی هقبثل را سبدُ کٌیذ.)1

 (ًوز5/0ُام را ثٌَیسیذ.)  n(ثزاسبس راثطِ ی ثیي اعذاد  یک عذد ثعذی ٍ الگَی عذدی در هزحلِ ی 2

ٍ ........ ٍ ................18   ٍ16  ٍ12  ٍ10  ٍ8 

ًوزُ( 5/0ثذست آٍریذ) b  ٍ2  =a=  -3( هقذار عذدی عجبرت ججزی را ثِ اسای 3

=
ba

ba



 23

 2x-7  = x-25ًوزُ(   1( هعبدلِ ی هقبثل  را حل کٌیذ. )4

5/2 

 75/8 اداهِ سَالات در صفحِ ی سَم



سَالات 

 4فصل 

 صفحٍ ی سًم
 ًوزُ(75/0هتسبٍی السبقیي است ABCرا پیذا کٌیذ. )هثلث  B   ٍC   اًذاسُ ی ساٍیِ ی ( 1

 

قسوت هسبٍی تقسین ضذُ است. جبّبی خبلی را ثب اعذاد یب حزٍف هٌبسدت کبهدل کٌیدذ     4ثِ  AE(  ثب تَجِ ثِ ایٌکِ پبرُ خط 2

 ًوزُ(.5/0)

 BDAB                ة(BDAD   الف( 

 ًوزُ(5/0را ثذست آٍریذ.) X  ٍY(در ضکل سیز اًذاسُ ّبی 3

..................ˆ y               .................ˆ x

 2 (75/0.)ثب رٍاثط ریبضی ًطبى دّیذ کِ دٍ ساٍیِ ی هتقبثل ثِ راس ّویطِ ثب ّن هسبٍی ّستٌذ (4
3 o1 

4   

5/2 

سَالات 

 5فصل 

 ًوزُ(1را تا ًوَدار درختی پيذا كٌيذ.)  120 (شوارًذُ ّاي اٍل ػذد    1

 ًوزُ ( 1شذُ است . آى اػذاد را تياتيذ.)  99 (هجوَع دٍ ػذد اٍل 2

 (   8ٍ 24  )   ; ( 1(حاطل ػثارت هقاتل را تذست آٍریذ. )3

    ;      (15 ٍ20 )

ایني ػنذد راتٌَیسنيذ كنِ اٍل     در آهذُ است . دٍ شوارًذُ ي    a=2 3  7 5پس اس تجشیِ تِ طَرت   a(ػذد 4

 (5/0ًثاشذ.)

    ( دٍكسز تٌَیسيذ كِ پس اس سادُ شذى تزاتز5 

 
 (25/0) شًَذ.   

75/3 

ثبرم 

صفحِ

25/6 

باردیگرنوشته هایتان را مرور کنید،  تاچیزي از قلم 
نیفتد. موفق باشید.                



 ********  سًال امتيازی********  

کٌذ . اٍّبی خبلی ضکل سیز عذدی ثگذارد ٍ  آى را کبهل خبًِ  سّزا هی خَاّذ در ّز یک اس

ٍ هجوَع سِ 200هجوَع سِ عذد ٍسط ثبضذ . 100ذ هجوَع سِ عذد سوت چپ هی خَاّ

ثبیذ در  ثبضذ . سّزا چِ اعذادی را 300عذد سوت راست 

 10 130 )ثب راُ حل دلخَاُ (خبًِ ّب ثگذارد ؟



 بسمه تعالی

 ریزبارم ریاضی    پایه ی هفتم

نوره ( 25/0د ( غلط  ) هرهىرد   صحیحج(   غلط ب(  غلطالف(    -1

نوره ( 5/0) هرهىرد                ب   :5  : الف      4                 ج: 3                الف: 2: ج               1 -2

نوره ( 25/0) هرهىرد ه( اول             هحدبد(          انتقالج(                  نیستندب ( +       7الف (      -3

 فصل اول
1  )        324000       27000     ×   12        0 0 270    = 9000     ×        3               9000      =8   ÷ 72000 

 خَراک    هسکي ( 25/0رد )ّر هَ 

0000 0000 0000 
..... 

...... 

..... 

.... 

..... 

..... 

 (5/0 بردو  راه 25/0)هر هىرد     14و 6( 2

200 100 

X 20
3)04      =X        0444   =X  011              04=04 - 044 

 ( 25/0)ّر هَرد  

   فصل دوم
(25/0)هرهىرد    40   ÷(       -  5=    )     - 8           - 8  ×     3=        -  24       -(    - 24=   )    24       24+    17=    41(       1 

 × 3- = 22(25/0)ّر هَرد    (2
44
 2

 =
20 10
12 10

 ص د ی

5 0 1 

4 2 1 

3)  

 22 -  =  123+105- 

( 25/0)ّر هَرد  



 

 فصل سىم 

1)          A21+M7- =M15-A12+A9+M8                 (25/0)هر هىرد 

2)                  6  +a 2      (  25/0)هر هىرد                                  20و 

          

      
=
   

  
=

  

  
 (25/0)هرهىرد      3 )  2-=

4) X-2X= -7+2                                  X =  
  

 
 ( 25/0)هر هىرد 5                      

 فصل چهارم

1)                      75   C=        وB =75    75         =2      ÷  150                150         =30-    180  (25/0)هر هىرد 

        الف (      (2
 

 
 (25/0)هر هىرد                                          AD  ب (

3) X=45                  135     =Y                                    (25/0)هر هىرد 

4)             
                                      

  

      
    180    

       
 (25/0)هر هىرد                               

 

 

 فصل پنجن

1)                                          120 

 (25/0)هر هىرد                                 2 60 

 

 10 6 

 2 

 5 2 3 

 (25/0)هر هىرد            2+ 97=  99(  2

 (5/0)هر هىرد (24و8= )8(  و     15و20=) 5 (3

 (25/0)هر هىرد  35و6( 4

5)   
 

 
و     

 

  
 (25/0)هر هىرد  

  

 

  

  برای تواهی راه حل های هنطقی نوره هنظىر هی گردد                               
 

 با تشکر                                                                                                

 

          

 




